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Fisica Il I. TECNOLOGIA INDUSTRIAL

Nombre:

1. Parte:Teoria

& Determina el flujo del campo
Vo= ri 4 reos® 03
a traves de un cilindro de radio a y altura L.
@ Ley de Gauss para dieléctricos.
@ Establece la ecuacion de ondas v verifica que
U o= A sin{wt ~ ka)
representa una onda.
@ Tuentes del campo magnético.

& Si desen determinar el valor de ia resistencia de un conductor, aplico la ley de
Ohm y determino para un cierte voltaje (media) la intensidad (media ) que lo

recorre. Es decir medimos v obtenemos
Vo= Wy £ AV I = I £ Al

.Cusl seria el valor de la resistencia v su error?



¢) La capacidad de dicho condensador.

Figura 3: Condensador es

{arico,

Instrucciones
€ Los alumnos que tengan que examinarse de toda la asignatura, contestardan a 4
de las 5 cuestiones planteadas, siendo la cuestion nimero 5 obligatoria. De los

ejercicios propuestos, solo realizard tres.

€ Los alumnos que han eliminado la primera parte de la asignatura contestaran
de la siguiente forma: De las cuestiones, realizaran la ntinero tres, cuatio y

cinco. Relativo a los ejercicios, realizaran el ntumero 1 y el 2.
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@ En el circuito de Is figura adjunta 1,
determina las corrientes que fluyen
por las resistencias de 3, 1 v de 2
€. 5 Cudl es 1a difrencia de potencial
entre los puntos A y B7

Flgutd Lo

4-2= I, (3p4) -, (4) 1= AL Y &
2-3= I, (averd) =T, (4) .
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@ En la figura 2 mostramos dos con-
ductores rectilineos de longitud infi-
nita que no tienen contacto entre si.
Por el conductor vertical circula una

corriente continua I;. Por e) horizontal, una alterna I = Iy sinwt. U

na espi-
ra cuadrada se traslada de la forma indicad

a en la figura, con una velocidad

constante v. Determina:

I ? a) Flujo a través de la espira debido a la corriente 1.

i A b) Flujo a través de la espira debido a Is.

¢) F.E.M. resultante
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P Disponemos de un ¢
densador esférico de
radios a v b, tal ¥
como ohsgervanios en
la fgura 3. Entre di-
chas capas existe un
dieléctrico de cons-
tante relativa

C’

Ty

€

donde € es una cons-

tante, Determina:

o) Fl Desplazamiento v el campo eléctrico enire las armaduras de dicho con-
densador.

b) La diferencia de potencial entre ellas.

¢) La capacidad de dicho condensador.
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